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Vážení spoluobčané, 

 
blíží se nejkrásnější jarní svátky – Velikonoce, slavené dnes 

převážně jako svátky jara, sluníčka a probouzející se přírody. 

Přestože byly Velikonoce původně církevním svátkem, jejich 

slavení se postupně stalo lidovou tradicí, jen mírně se lišící 

podle země, národa či víry. A jak vypadají tyto svátky dnes? 

Dodržujeme ještě nějaké zvyky? Jak vzpomínáme na 

Velikonoce našeho dětství? Byly jiné, než jsou dneska? A proč 

se tak rádi vracíme zpět a milujeme „retro“? Je dobře, že se 

tradice stále ještě dodržují, byť okleštěně, v modernější, méně 

křesťanské podobě, ale přece jen je tam onen návrat „ke 

kořenům“ v podobě pečení beránků, mazanců, pletení 

pomlázek, barvení vajíček, dívčího i chlapeckého koledování… 

Pěstujme a předávejme dál tyto tradice, aby i dnešní děti měly 

po létech nač vzpomínat a o čem vyprávět a co předávat zase 

dál dětem svým.  

Velikonoční pohoda ať Vás u srdce hřeje, to Vám všem Váš 

starosta přeje!  

Petr Schaller, starosta města
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Zprávy ze základní školy 

Veselé zoubky  
 

V letošním školním roce se 1. třída přihlásila do 

preventivního programu Veselé zoubky, který pořádá dm 

drogerie markt s.r.o. Prvňáci se velmi zábavnou formou v 

hodině prvouky seznámili s problematikou zubního kazu a 

naučili se, jak správně pečovat o své zoubky, a také si to ve 

škole prakticky vyzkoušeli. 

V preventivním programu se nejprve  žáci dozvěděli, 

jak vzniká zubní kaz, poté zhlédli výukové DVD se zábavně-

vzdělávacím filmem „Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“. 

Osvojili si správnou péči o zuby, správnou techniku čištění a 

uvědomili si důležitost preventivní zubní prohlídky. Dozvěděli 

se zajímavosti o tom, z čeho se zuby skládají, dále 

nejdůležitější zásady prevence zubního kazu u dětí a jak mu 

předcházet. Právě díky pohádce o Hurvínkovi, kterému se 

viklal zub, zjistili, že mléčné zoubky vypadávají a nejsou 

napořád.  

Potom žáci vyplnili pracovní listy a své znalosti si 

také ověřili na interaktivní tabuli v malém testu. 

Dětem se preventivní program moc líbil a měly velkou 

radost z preventivní taštičky s produkty péče o zoubky. 

Preventivní taštička obsahovala informační brožuru pro rodiče 

a děti, zubní pastu, zubní kartáček, žvýkačky bez cukru, 

přesýpací hodiny, antibakteriální kryt na zubní kartáček a 

samolepku, kterou si mohou děti doma nalepit v koupelně, aby 

měly správný postup čištění zoubků stále před očima. Všichni 

měli velkou radost a slíbili, že se o své zoubky budou řádně 

starat. 

Ivana Červená 

Nový nábytek ve školní jídelně 

 

Ti, kteří 1. února, tedy těsně před pololetními 

prázdninami, přišli na oběd do školní jídelny, se nestačili 

divit. Vyměněny byly všechny jídelní stoly a židle, židle navíc 

září barvami - k výmalbě školní jídelny se opravdu hodí. 

Nový nábytek přináší hlavně výhody - je dobře 

omyvatelný a působí esteticky. To, jak se na židlích komu sedí, 

je věcí individuálního posouzení. Samozřejmě jsme 

nezapomněli ani na naše nejmenší strávníky - vždyť do školní 

jídelny chodí i děti z "krčku", tedy nejstarší děti z MŠ. I pro ně 

byl nábytek vyměněn - zakoupili jsme i nižší stoly a židličky. 

Zakoupení nového nábytku se stalo dalším krokem ve 

zkvalitňování prostředí v naší škole. Pokud se k němu bude 

každý chovat slušně, zůstane dlouho pěkným a budeme se z něj 

dlouho radovat. 

Mgr. Václav Polívka, ředitel školy 

 

 
 

Konec prvního pololetí 

 
Tak jako obvykle, první pololetí školního roku bylo 

ukončeno předáním pololetního vysvědčení. 

Tedy, až na výjimky, jsme vydávali pouze výpisy. 

Kompletní vysvědčení se známkami za 1. a 2. pololetí 

dostanou žáci až na konci školního roku. Zvláštní příchuť mělo 

samozřejmě pro naše prvňáčky – bylo to jejich první 

opravdové vysvědčení v životě. Ale plni očekávání byli i 

šesťáci – byli zvědaví, jak zvládli přechod na 2. stupeň. Jen 

prozradím, že v naprosté většině tváří zavládla spokojenost. 

Známky na vysvědčení nejsou jen souhrnem výsledků 

za dané pololetí, ale měly by sloužit i jako nápověda, zda se 

žák zlepšuje, zda naopak potřebuje přidat. 

Všem úspěšným gratuluji a těm, kteří úspěšní nebyli, 

držím palce, aby se jim podařilo zlepšit se. Ale bez práce to 

nepůjde…. 

Mgr. Václav Polívka, ředitel školy 
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Zprávy z mateřské školy 
Karneval ve školce 
 

Měsíc únor bývá ve znamení masopustu a s tím 

spojeného karnevalového veselí. I my si tak rádi zpestříme 

dlouhý čas zimy a rozptýlí nás přípravy na tuto oblíbenou akci. 

Letos jsme si ji naplánovali na čtvrtek 22. února. Předcházelo 

tomu jako vždy období příprav her, odměn pro děti, zdobení 

tříd a celé školky. V den karnevalu se převlékly učitelky za 

masky a za pomoci rodičů tentokrát i všechny děti, za což si 

rodiče zaslouží poděkování. Školka byla plná zvířátek, pirátů a 

dalších všech možných pohádkových postaviček. Ve všech 

třídách panovala veselá nálada a když se začalo tančit a 

soutěžit, bylo ještě radostněji. Děti přenášely balónky na lžíci, 

lentilky brčkem, hledaly volné židle, obruče podle barvy a 

hlavně se skotačilo a tancovalo.  Celé dopoledne měly děti na 

stolcích občerstvení, kterého využívaly, aby doplnily síly. 

Všichni dostali za účast odměny. Jako vzpomínku na letošní 

karneval mají i fotografie, které zhotovil fotograf.     

 

Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, DiS. 

 

*** 

Ceník za likvidaci komunálního odpadu -  rok 2018 
 

NÁDOBA               FREKVENCE ODVOZU ROČNÍ PLATBA POLOLETNÍ PLATBA 
 80 l 1 x týdně            2 088,- Kč             1 044,- Kč 

 1 x za14 dní*            1 366,- Kč                683,- Kč 

 kombinovaný*            1 728,- Kč                864,- Kč 

120 l 1 x týdně            3 100,- Kč             1 550,- Kč 

 1 x za14 dní*             2 024,- Kč             1 012,- Kč 

 kombinovaný*            2 562,- Kč             1 281,- Kč 

240 l 1 x týdně            6 072,- Kč             3 036,- Kč 

 1 x za14 dní*            3 984,- Kč             1 992,- Kč 

 kombinovaný*            5 028,- Kč             2 514,- Kč 

     1 100 l 1 x týdně           21 214,- Kč           10 607,- Kč 

 1 x za14 dní*          11 132,- Kč             5 566,- Kč 

 

* kombinovaný odvoz od 1. 5. do 31. 10. – odvoz 1x14 dní 

* odvoz 1 x za 14 dní každý sudý týden 

 

Platební údaje Města Plesná: účet č. 160 120 634/0600 vedený u Moneta Money Bank, variabilní symboly 

(viz níže) uvedeny k jednotlivým platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Plesná. 
 

ODVOZ TKO: 

 

Variabilní symbol TKO: 3722000 + číslo domu                                   

Půlročně – nejpozději do 31. března a do 30. září příslušného 

roku. 

Ročně – nejpozději do 31. března příslušného roku. 

Platný ceník na příslušný rok je vyvěšen na internetových 

stránkách města Plesná: 

http://www.mestoplesna.cz/plesna/odpadove-hospodarstvi-

technicke-sluzby/cenik-za-likvidaci-komunalniho-odpadu/ 

 

BIO POPELNICE  
 

Cena za svoz BIO popelnice o objemu 240 l je stanovena na 

520,- Kč/rok.  

Svoz je prováděn od 1. 4. do 30. 11. příslušného roku.  

Variabilní symbol svoz BIO popelnice: 3726 + číslo domu.  

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku.  

ODVOZY ZAJIŠŤUJE FIRMA 

 

Marius Pedersen a.s. 

Chocovice 20 | Skalná 351 34  

REKLAMACE:  

Julie Miller: tel. 354 438 916, mobil 724 154 907 

email: Julie.Miller@mariuspedersen.cz 

VEDOUCÍ:  
Ing. Vít Sloup ml., obchodní zástupce 

mobil: +420 724 372 854  

email: Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz  

 

OSTATNÍ PLATBY: 
 

poplatek za psa VS 1341000 + číslo psa (každý rok stejné) 

pronájem pozemku SS 61712131, VS č. pozemku před 

lomítkem 

pronájem hrobového místa VS 3632+číslo hrobu 

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

mailto:Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz
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Masopust v Plesné 

 
Masopustní období je jakýmsi předělem mezi zimním 

časem a časem probouzející se přírody. V časech minulých 

předcházel období střídmosti a souvisel s oslavou končící zimy 

a nadějí na příští úrodu a plodnost. Málokdo dnes asi ví, že 

Maškarní úterý a Popeleční středa nejsou jedinými dny 

Masopustu a málokde se také dodržuje právě úterý jako den 

maškar. Tato tradice totiž pomalu upadá v zapomnění, a 

přestože na maškarní bály se lidé neostýchají přijít ve 

všemožných maskách, do masopustního průvodu se už jen tak 

někdo neodváží. Pár Plesenských se před lety dohodlo, že tuto 

tradici oživí a vystrojilo průvod se vším všudy. Bohužel 

s přibývajícím věkem těchto převážně seniorů samozřejmě 

ubývá těch, kteří se ještě mohou aktivně podílet na zábavách 

tohoto druhu. A mladí se do toho nehrnou. Není to trend pouze 

tady u nás Plesné. Masopustní průvod v Chebu ani ve Skalné 

také nebyl tak bohatý do počtu masek jako v předcházejících 

letech. Je mi to upřímně líto, protože za organizací této akce je 

spousta práce, ale také peněz, které se jak to tak v kultuře bývá, 

nijak nevrátí.   

Začátek masopustu byl tradičně na náměstí Ve 

Šnekách, kde ho uvedl Laufr a zastupitel Bedřich Koumar a 

v doprovodu kapely končil před kulturním střediskem. Cestou 

se opět rozlévalo svařené víno a čaj a maškary rozdávaly dětem 

bonbony. Ale zatímco přihlížejících bylo jako každý rok hojně, 

průvod masek byl opravdu chudý! Mladá generace si ze sebe 

neumí udělat srandu? Vždyť porota pomalu neměla z čeho 

vybírat! Lidi, neberte se tak vážně! Na to není čas! Popusťte 

uzdu své fantazii a oživte s námi život v Plesné! Příští 

masopust bude co nevidět, vždyť čas tak rychle letí!  

Po oplakání mrtvého Bakchuse před kulturním domem 

jsme mohli přejít k vyhodnocení masek. Pro děti i pro dospělé 

jsme měli připraveny balíčky, pro všechny děti navíc i 

čokoládu. Na třetím místě se umístili šašci, na druhém 

houbičky a na prvním místě originální Lego kostka, která se 

nejdříve musela odmaskovat, aby vůbec mohla převzít cenu, 

protože jako kostička neměla ručičky. Výběr z dospělých 

masek byl těžší. Porota se dohodla, že třetí místo obsadí 

bezdomovci. Ovšem jejich herecký výkon by zasloužil 

minimálně Oskara. Mnozí jim jejich roli totiž věřili do 

posledního puntíku a ani plyšový pes místo živého nepomohl, 

aby jim došlo, že to je opravdu jen maska. Chyběl snad už jen 

ten pach bezdomovců. Na druhém místě se umístil Zoro se 

svou krásnou paní a první místo obsadila nejpočetnější skupina 

masek s názvem „Anděl Páně“.  

Letos 

jsme se 

rozhodli, 

přilákat na 

masopustní 

zábavu i mladé 

lidi a tak jsme 

místo živé 

kapely zvolili 

hudbu v podání 

DJ Šurdy. 

Nebyl to až tak 

špatný počin, 

protože na 

zábavu 

opravdu 

zavítalo víc lidí 

než vloni a 

doufám, že si ji 

náležitě užili.  

Poděkování patří především všem maskám za účast, 

dále večerce U Kapra, která věnovala čokoládu a výherní 

balíčky pro děti, a pizzerii Ulita, která sponzorovala svařené 

víno do průvodu.  

Doris Bigasová, MKS Plesná 

 

Expediční kamera 
 

Týden po masopustu nabídlo MKS jiný druh zábavy. 

Dokumentární film. Večerního promítání se zúčastnila pouhá 

dvacítka lidí, což mohlo být způsobeno chřipkovou epidemií 

nebo snad přesunem promítání ze soboty na pátek. Na 

facebookových stránkách Expediční kamera / Snow film fest 

Plesná můžete hlasovat, který promítací den by vám spíše 

vyhovoval.     

Tentokrát se bohužel vyskytly problémy s technikou, 

ale chvilku po 17. hodině se nám podařilo problémy odstranit a 

pak již nic nebránilo tomu, vychutnat si šest dokumentárních 

snímků z celého světa.  V přestávkách bylo připraveno 

pohoštění na baru, káva, čaj a k tomu samozřejmě sladké i 

slané pečivo od Svazu žen.  

Nechyběla rovněž anketa, ve které se hlasovalo o 

nejzajímavější film. Anketu u nás vyhrál snímek s názvem 

Dugout, v němž se dva dlouholetí kamarádi rozhodli sjet řeku 

Amazonku na lodi, vlastnoručně vytesané z jediného kusu 

kmene.  

Doris Bigasová, MKS Plesná 
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Městská knihovna Plesná

Únorové čtení 
 

I v únoru jsme na přání dětí pokračovali ve čtení 

skandinávských pohádek, konkrétně z knížky Pohádky severní 

noci. Začali jsme švédskou pohádkou Čert a sedlák, díky které 

jsme zjistili, že i čert může být spravedlivý a zlo je vždy po 

zásluze potrestáno. Finská 

pohádka Jak jeřáb naučil lišku 

létat nám přiblížila nehezkou 

vlastnost vychytralost, ale také 

přísloví „kdo jinému jámu 

kopá…“ Na závěr jsme se vrátili 

opět do Švédska s pohádkou Silák 

nad siláky. Ta nás přivedla ke 

zjištění, že pohádky na celém 

světě mají cosi podobného. Děti 

totiž našly v pohádce tematické 

náznaky Otesánka i Prince Bajaji. 

Také jsme si vyprávěli o 

tradici Velikonoc, proč a jak se 

slaví a jaké jsou jejich symboly. 

Dále jsme si řekli, co dobrého se 

během velikonočních svátků vaří 

a jak se slaví i v cizině. Poté, co jsme zjistili, že děti znají snad 

jen jednu koledu, tak jsme jim pro tatínky a dědečky a ostatní 

pány darovali několik méně známých koled v tištěné verzi. Tak 

jsme zvědavé, jak se, páni, pochlapíte! 

Na řadu opět přišlo čtení dětí z knihy Chumelí se, 

sněží a bylo vidět, že některé 

opravdu trénovaly, protože se 

ve čtení velmi zlepšily. A 

protože na akci Celé Česko čte 

dětem chodí samé chytré 

hlavičky, nesměla na závěr 

chybět oblíbená křížovka ani 

pár hlavolamů. Čaj a nějaké 

dobroty poté jsou již naší 

tradicí. Těším se s vybranými 

dětmi na skvělou březnovou 

akci Noc s Andersenem a s 

ostatními čtenáři se rádi 

uvidíme v dubnu.  

Míla Vrbová

 

Nové knihy: 

 

Harrod-Eagles, Cynthia Dynastie Morlandů. 1. díl, 

Zakladatelka rodu 

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 7. díl Věrní 

kavalíři  

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů: 8. díl 

Nečekané dědictví 

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 9. díl, 

Neklidné moře 

Harrod - Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 10. díl 

Divoká růže  

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 11. díl, 

Napoleon přichází 

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 12. díl, 

Slavné vítězství 

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 2. díl, Dvorní 

dáma  

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 6. díl, 

Dlouhý stín  

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 5. díl, Černá 

perla  

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 4. díl, 

Talisman 

Harrod-Eagles, Cynthia  Dynastie Morlandů. 3. díl, 

Divoký princ 

David, Petr  1000 divů Česka  

Palmer, Daniel  Blouznivec  

Jakoubková, Alena  Dobrý manžel... který nemlsá  

Roberts, Nora  Dům na útesu  

Bagshawe, Tilly  Hradba mlčení  

Morrell, David  Na ostří  

Hempel, Amy Nebezpečná známost  

Kinsella, Sophie  Neděle u bazénu  

Pospíšilová, Zuzana Pojďte si hrát s hádankami  

Cole, Martina  Rodina  

Deaver, Jeffery  Sběratel kůží  

James, Peter  Stopy smrti  

Clark, Mary Higgins  Za bílého dne  

Žáček, Jan  Zběsilá bezmoc  

Erskine, Barbara  Žila jsem již před staletími  

Lawrence, Sandra  Atlas monster a nadpřirozených 

bytostí z celého světa 

Nesvadbová, Barbara  Borůvky  

Kinney, Jeff  Deník malého poseroutky.  

12. díl, Výprava za teplem 

Macmillan, Gilly  Dokonalá  

May, Peter  Entomologův odkaz  

Mrázková, Daisy  Chlapeček a Dálka  

Cimický, Jan  Jeřabiny z Hangzhou  

Motte, Anders de la  Konec léta  

Devátá, Ivanka  Koukám a co nevidím  

Borovská, Jitka  Kriminální případy ze Šumavy 

IV.  

Lapena, Shari  Někdo cizí v domě  

Andrews, V. C.  Noční hlasy  

Körnerová, Hana Marie  Pán hor II.  

Körnerová, Hana Marie  Pán hor III.  

Claybourne, Anna  Proč se ryby neutopí? a další 

zásadní otázky ze světa zvířat 

Kotleta, František  Rázová vlna 3.  

Požárová, Lenka  Rozmačkané ego se slaninou  

Macek, Miroslav  Saturnin se vrací: oficiální 

pokračování 
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Christie, Sally  Sestry z Versailles: příběh sester, 

jež milovaly Ludvíka XV. 

Smolíková, Klára  Spolkla mě knihovna: od 

hliněných destiček k tištěné knize 

Wilson, Andrew  Talent na vraždu  

Devátá, Ivanka  V oblaku dezinfekce  

Fielding, Joy V pavučině vztahů  

Pawlowská, Halina  Zase zoufalé ženy dělají zoufalé 

věci  

Faber, Michel  Kvítek karmínový a bílý  

Deaver, Jeffery  Prázdné křeslo  

Garrod, John William  Let do nebezpečí  

Kinkel, Tanja  Stíny nad Alhambrou  

Echols, Damien  Život po smrti  

Mošenceva, Praskov'ja 

Nikolajevna 

Třicet let chirurgem v Kremlu: 

svědectví lékařky prominentů 

Teplá Janáková  Pohádky na dobrou noc  

Deaver, Jeffery  Katedrála hrůzy  

Ahndoril, Alexander  Písečný muž  

Kepler, Lars  Svědkyně ohně  

 

Prodej slepiček 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky z našeho chovu typu 

Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky Green 

Shell - typu Arakauna.  

Stáří 15 - 20 týdnů, cena 159 - 195,- Kč / ks.  

Prodej: 14. dubna 2018 od 14.00 hodin 

Plesná, Náměstí svobody  

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek, 

cena dle poptávky.  

Informace: Po - Pá 9.00 – 16.00 hodin,  

tel. 601576270, 728605840 
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BLAHOPŘEJEME 
 

 

V měsíci únoru 2018 oslavili  

významné životní výročí tito občané: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

 (redakce a SPOZ) 

INZERCE 
 

Prodej bytové jednotky v Chebu 
 

Prodám byt 1+1 v Chebu v panelovém domě na Zlatém vrchu. 

Byt má plastová okna, zásuvku UPC, stav před rekonstrukcí. 

Cena 650.000 Kč. Bližší informace na tel: 721 740 498. 

 

Prodej bytové jednotky v Plesné 
 

Prodám byt o velikosti 1+1 ve II. NP panelového domu 

v Plesné, ul. Světlá, o výměře 38,19 m2: kuchyň 14,5 m2, 

předsíň 2,15 m2, pokoj 16,04 m2, WC 0,99 m2, koupelna 2,00 

m2, sklep 2,51 m2. 

Byt má samostatné plynové topení (radiátory + teplá 

voda). V bytě jsou nová plastová okna, jinak je v původním 

stavu. V domě není výtah. Bytový dům je zateplený s 

dostupnou občanskou vybaveností. Parkování před domem. Pro 

více informací či sjednání prohlídky bytové jednotky mne 

kontaktujte na tel. 737 839 186, email: goodman@cmail.cz 

Cena: 350.000,- Kč 

 

KOUPÍM Škoda 110r - Rapid, Jawa-

ČZ, Simson, Babeta, Pařez - pionýr a 

jiné.  

Tel.: 736741967 

 

KOUPÍM tuto stěnu 1000 Kč/kus.  

Tel.: 736741967 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz  

Eliášová Marie 

Michálek Jiří 

Rýdlová Bohumila 

Štefaňák Richard 

Glazerová Anna 

Beránek Jan 

Sedláček Josef 

Koumar Bedřich 

Kadlecová Christa 

Cetlová Marie 

Bělohoubková Hana 

Stadtlerová Jana 

Merhout Josef 

Šmidová Květoslava 

Merhoutová 
Hannelore 

Pinerová Magdalena 

Zálešáková Jitka 

Štefaňák Tadeáš 

Paluka Josef 

Scherbaum Miloslav 

Beránek Jaroslav 

Dařena Miroslav 

Rychlá Václava 

Sadovský Jan 
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